

జెస్సాల్ కమార్

యశస్వి 179 నాటోట్ • భారత్ తొలి ఇన్నింగ్స్ 336/6

యువ ఓపెనర్ యశస్వి జెస్సాల్ ఒంటరి పోరాటం చేయడంతో ఇంగ్లండ్తో రెండో టెస్టులో టీమ్ ఇండియా మెరుగైన స్థితిలో నిలిచింది. మిగిలిన వాళ్లంతా మంచి ఆరంభాలను భారీ ఇన్నింగ్సులుగా మలచడంలో విఫలమైన చోటు.. జెస్సాల్ మాత్రం ఛాన్సిక ఇన్నింగ్స్ కడంతోకాదు!

ఇంగ్లండ్తో రెండో టెస్టు



యశస్వి (179*)

సిరాజ్ కు విశ్రాంతి!

స్ట్రాక్ పేసర్ ముఖ్యమంత్రి సీరాజ్ కు ఈ మ్యాచ్ నుంచి విశ్రాంతి కల్పించినట్లు టీమ్ మేనేజిమెంట్ వెల్లడించింది. పనిభారాన్ని తగ్గించేందుకు ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు టీమ్ సీపీఐ ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. 'గత కొంతకాలంగా సిరాజ్ విరామం లేని క్రెడిట్ అడుతున్నాడు. అందుకే ఇంగ్లండ్తో రెండో టెస్టు నుంచి అతడికి విశ్రాంతి నిచ్చారు. మూడో మ్యాచ్ అతడు అందుబాటులో ఉంటాడు. ఈ సదుమ కుటుంబంతో గడిపేందుకు సిరాజ్ కు కొంత సమయం చిక్క తుంది. అతడి స్ట్రాక్ లో అవే బాన్సును ఇట్టులో చేర్చాం' అని అందులో పేర్కొంది. అయితే పరిస్థితి మాత్రం దీనిని విరుద్ధంగా కనిపిస్తున్నది. హైదరాబాద్ వేదికగా జరిగిన తొలి టెస్టులో సిరాజ్ వైఫల్యాలను పూర్తి స్థాయిలో వాడుకోలేక నెడు వాస్తవం. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో ప్రమాదకర బంతులు వేసే సిరాజ్ కు పట్టుమని పది ఓవర్ల కూడా బౌలింగ్ ఇవ్వకపోవడం కెప్టెన్ రోహిత్ షా పాపాటి అని విశ్లేషకులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఇప్పుడు విశ్రాంతి పేరుతో సిరాజ్ కు తప్పించి ముఖే కుమార్ కు తుది జట్టులో చోటు కల్పించడం కూడా విమర్శలకు తావిచ్చింది. మరోవైపు చాన్సెల్లర్లు జట్టులో చోటు కోసం ఎదురుచూస్తున్న మిడిలార్డర్ బ్యాటర్ సర్కాజ్ బాన్సు తుది జట్టులో చోటు దక్కలేదు. రాహుల్ న్నానాన్ని రజత్ పాటి దారితో భర్తీ చేశారు. దీంతో సర్కాజ్ కు ఎంపిక చేయకపోవడంపై సోషల్ మీడియాలో పెద్ద ఎత్తున విమర్శలు వచ్చాయి.

తొలి టెస్టులో ఓడి సిరీస్ లో వెనుకబడ్డ రోహిత్ నకు ట్రాన్స్ కలిసిరాగా.. దాన్ని వినియోగించుకోవడంలో మనవాళ్లు విఫలమయ్యారు. రోహిత్, గిల్, శ్రేయస్, రజత్, అక్షర, భరత్ ఇలా ప్రతి ఒక్కరికీ మంచి స్ట్రైక్ లభించినా.. దాన్ని వినియోగించుకోలేకపోగా.. బువీర్, రెహాన్ చెరో రెండు వికెట్లు తీశారు.

ఉప్పల్ టెస్టులో శతకొట్టే చాన్స్ మిన చేసుకున్న యశస్వి.. ఈసారి దుమ్మురేపాడు. ఓ వైపు వికెట్లు పడుతున్నా అదరక బెదరక ఎదురు నిలిచి దాటిగా పరుగులు రాబట్టాడు. బౌండ్రీతో అర్ధశతకం సమాధు చేసుకున్న జెస్సాల్. భారీ సిక్స్ తో తెరలో రెండో సెంచరి తన పేరిట రాసుకున్నాడు. బౌండ్రీతోనే 150 పరుగుల మార్క్ అందుకున్న జెస్సాల్ పైనే ఇప్పుడు జట్టు భారం ఉంది. లోయర్ ఆర్డర్ తో కలిసి అతడు మరెన్ని పరుగులు జోడిస్తాడో చూడాలి!

విశాఖపట్నం: యంగ్ ఓపెనర్ యశస్వి జెస్సాల్ (257 బంతుల్లో 179 బ్యాటింగ్; 17 ఫోర్లు, 5 సిక్స్) సూపర్ సెంచరితో వీర విహారం చేయడంతో ఇంగ్లండ్తో రెండో టెస్టులో టీమ్ ఇండియా భారీ స్కోరు దిశగా సాగుతున్నది. ఐదు మ్యాచ్ ల సెంచరిలో భాగంగా తొలి టెస్టులో పరాజయం పాలై 0-1తో వెనుకంజలో ఉన్న రోహిత్ సేన్.. వైజాగ్ పోరులో ట్రాన్స్ గెలిచి బ్యాటింగ్ ఎంచుకుంది. మ్యాచ్ సాగుతున్న కొద్ది ఈ పిచ్ పై బ్యాటింగ్ చేయడం కష్టమయ్యే అవకాశం ఉండటంతో నాలుగో ఇన్నింగ్స్ లో లక్ష్యచేదన కష్టమని భావించి ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది. యశస్వి దూకుడుతో తొలి రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి భారత్ 93 ఓవర్లలో 8 వికెట్ల నష్టానికి 936 పరుగులు చేసింది. ఈ మ్యాచ్ లో ఇంగ్లండ్ జట్టు నలుగురు స్పిన్నర్లతో దాడి కొనసాగించగా.. చాన్సెల్లర్ తర్వాత టెస్టు మ్యాచ్ ఆడిన వెటరన్ పేసర్ జెమ్స్ అండర్సన్ కూడా ప్రభావం చూపాడు. ఓ ఎండ్ లో యశస్వి దంబికొడుతుంటే.. మరో ఎండ్ నుంచి అతడికి సరైన సహకారం లభించలేదు. అరంగేట బౌలర్ బువీర్ కు కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ (14) వికెట్ సమర్పించుకోగా.. శుభమన్ గిల్ (34), శ్రేయస్ అయ్యర్ (27) ఎక్కువసేపు నిలువలేకపోయారు. గత కొంత కాలంగా టెస్టులో స్థాయికి తగ్గ ప్రదర్శన చేయలేకపోతున్న ఈ ఇద్దరు మరో అవకాశాన్ని

“ సుష్ర వాలిగా ముందుకు సాగా. సుదీర్ఘ లక్ష్యాలు పెట్టుకోలేదు. బౌలింగ్ కట్టుబట్టగా సాగినప్పుడు సంయమనం పాటించా. చెక్ బంతి కొలికినప్పుడు ప్రతాపం చూపా. చివరి పరక అదాలనే ఏకైక లక్ష్యం పెట్టుకున్నా. -యశస్వి జెస్సాల్

చేజూరుకున్నట్టి కనిపిస్తున్నది. సర్కాజ్ బాన్సును కాదని.. తుది జట్టులో చోటు కల్పించిన రజత్ పాటిదార్ (32) పర్ఫామెన్స్ దనిపించగా.. అక్షర పటిల్ (27), శ్రీకర్ భరత్ (17) చివరి సెషన్ లో స్పిన్నర్లకు తల వంచారు. ఇంగ్లండ్ బౌలర్లలో రేహాన్ అహ్మద్, షోయబ్ బువీర్ చెరో రెండు వికెట్లు పడగొట్టారు. ప్రస్తుతం యశస్వితో పాటు రవి చంద్రన్ అశ్వినీ (5) క్రీజులో ఉన్నాడు. శనివారం తొలి సెషన్ లో ఇంగ్లండ్ బౌలర్లను జెస్సాల్ ఎలా ఎదుర్కుంటాడనేది ఆసక్తికరం.

సంక్షిప్త స్కోరు
భారత్ తొలి ఇన్నింగ్స్:
936/6 (యశస్వి 179 బ్యాటింగ్, గిల్ 34; రెహాన్ 2/61, బువీర్ 2/100),

సిమీన్ లో యువభారత్

కెప్టెన్ ఉదయ్, సచిన్ సెంచరిలతో విజయం సాధించడంతో యువభారత్ జట్టు అండర్-19 ప్రపంచకప్ సెమీఫైనల్ లో అడుగుపెట్టింది. నేపాల్ తో సూపర్ సిక్స్ పోరులో దుమ్మురేపిన యంగ్ ఇండియా ఇదే జోరులో మరో రెండు మ్యాచ్ లు గెలిస్తే ఆరోసాల్ జగజ్జేతగా నిలువనుంది!



ఉదయ్ (100)

సచిన్ (116)

బ్యూమ్ పుట్టిన: అండర్-19 ప్రపంచ కప్ లో యువభారత్ జోరు కొనసాగుతున్నది. డిఫెండింగ్ చాంపియన్ గా బరిలో డిగిన యంగ్ ఇండియా వరుస విజయాలు

లతో సెమీఫైనల్ దూసుకెళ్లింది. శుభవారం జరిగిన సూపర్ సిక్స్ గ్రూప్-1 పోరులో యువభారత్ 132 పరుగుల తేడాతో నేపాల్ పై విజయం సాధించింది. కెప్టెన్ ఉదయ్ (100), సచిన్ దాస్ (116) సెంచరిలతో కదంతోకాదు తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన యంగ్ ఇండియా నిర్ణీత 50 ఓవర్లలో 5 వికెట్ల నష్టానికి 297 పరుగులు చేసింది. వీరిద్దరూ నాలుగో వికెట్ కు 215 పరుగులు చేశారు. యంగ్ ఇండియాకు ఇదే అత్యధిక భాగస్వామ్యం. నేపాల్ బౌలర్లలో గుల్లాన్ మూడు వికెట్లు తీశాడు. అనంతరం భారీ లక్ష్యచేదనలో నేపాల్ 50 ఓవర్లలో 9 వికెట్లు కోల్పోయి 165 పరుగులు చేసింది. దేవ్ ఖసత్ (33) టాప్ స్కోర్.

ఎదురులేని హైదరాబాద్

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: దేశవారీ ప్రతిష్టా భావంతో రంజీ ట్రోఫీలో వరుస విజయాలతో దూసుకెళ్తున్న హైదరాబాద్.. ఐదో మ్యాచ్ లోనూ అదే జోరు కొనసాగిస్తున్నది. షేట్ గ్రూప్ లో భాగంగా శుభవారం ప్రారంభమైన పోరులో మన బౌలర్లు సత్పాటు అందుకుంటుంటే 199 పరుగులకు ఆట జరిగింది. రోహిత్ రాయుడు 4 వికెట్లు పడగొట్టాడు. అనంతరం మొదటి ఇన్నింగ్స్ ప్రారంభించిన హైదరాబాద్ తొలి రోజు ఆట ముగిసింది.

సమయానికి ఒక వికెట్ కోల్పోయి 120 పరుగులు చేసింది. గత మ్యాచ్ ట్రీపుల్ సెంచరి హిల్ తనకు అగ్రార్ (8) తర్వాత పెవిల్ యన్ చేరగా.. కెప్టెన్ రాహుల్ సింగ్ (81), రోహిత్ రాయుడు (25) క్రీజులో ఉన్నారు. చేతిలో 9 వికెట్లు ఉన్న హైదరాబాద్ ప్రత్యర్థి డెల్టా మిజోరాం 199 పరుగులకు ఆట జరిగింది. రోహిత్ రాయుడు 4 వికెట్లు పడగొట్టాడు. అనంతరం మొదటి ఇన్నింగ్స్ ప్రారంభించిన హైదరాబాద్.. ఈ సారి కూడా అదే దిశగా సాగుతున్నది.

ఆసీస్ ఘన విజయం

మెల్బోర్న్: అరంగేట్ర పేసర్ జేవియర్ బార్ట్ లెట్ (4/17) విజయం సాధించడంతో వెస్ట్ ఇండిస్ తో జరిగిన తొలి వన్డే ఆస్ట్రేలియా ఘన విజయం సాధించింది. జేవియర్ బార్ట్ మొదట విండీస్ 48.4 ఓవర్లలో 291 పరుగులకు ఆట జరిగింది. కాఫ్ (88), చేజ్ (59) రాజీనామా చేశారు. ఆసీస్ బౌలర్లలో గ్రీన్, అబ్దుల్ చెరో రెండు వికెట్లు పడగొట్టారు. అనంతరం ఆస్ట్రేలియా 38.3 ఓవర్లలో 2 వికెట్లు కోల్పోయి 232 పరుగులు చేసింది. జోష్ ఇంగ్లస్ (65),



గ్రీన్ (77 నాటోట్), స్మిత్ (79 నాటోట్) అర్ధ శతకాలతో మెరిశారు. జేవియర్ కు 'షేయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' అవార్డు దక్కింది.

అఫ్గాన్ 198 ఆటోట్

కొలంబో: శ్రీలంకతో జరుగుతున్న ఏకైక టెస్టులో అఫ్గాన్ తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 198 పరుగులకు ఆట జరిగింది. రహమాన్ షా (91) టాప్ స్కోర్ కాగా.. మిగిలినవాళ్లు పెద్దగా ప్రభావం చూపలేకపోయారు. లంక బౌలర్లలో విశ్వ పెరాండో 4.. అషిక్, ప్రభాత్ చెరో మూడు వికెట్లు పడగొట్టారు. అనంతరం మొదటి ఇన్నింగ్స్ ప్రారంభించిన లంక శుభవారం ఆట ముగిసి సమయానికి వికెట్ నష్టం



పోకుండా 80 పరుగులు చేసింది. ఓపెనర్లు దిముత్ కరుణరత్నే (42), నిషాన్ (36) చేజులో ఉన్నారు.

అశ్చిత జోరు

బ్యాంకాక్: భారత యువ పట్టణ్ అశ్చిత చరితా.. ధాయ్ లాండ్ మాస్టర్స్ బ్యాడ్మింటన్ టోర్నీ సెమీఫైనల్ కు దూసుకెళ్లింది. బీడబ్ల్యూఎఫ్ వరల్డ్ ట్రాన్ సూపర్-300 టోర్నీ మహిళల సింగిల్స్ క్వార్టర్స్ లో శుభవారం అశ్చిత 21-14, 19-21, 21-13తో ఎన్రెడ్ సురుమి (ఇండోనేషియా)పై విజయం సాధించింది. గంట పాటు సాగిన పోరులో అశ్చిత చక్కటి ప్రదర్శన కనబర్చగా.. పురుషుల సింగిల్స్ లో మిషన్ బుజా నాథ్, మహిళల డబుల్స్ లో గాయత్రి గోపీచంద్-త్రిసా జూలీ పరాజయం పాలయ్యారు. మహిళల సింగిల్స్ సెమీ ఫైనల్ నాల్గో సీడ్ కరీషాంగ్ తో అశ్చిత అమీతుమి తేల్చుకోనుంది.

నేటి నుంచి కార్పొరేట్ బ్యాడ్మింటన్ లీగ్

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: హైదరాబాద్ వేదికగా నేటి నుంచి రెండు రోజుల పాటు కార్పొరేట్ బ్యాడ్మింటన్ చాంపియన్ షిప్ జరుగుతుంది. ప్రముఖ స్పోర్ట్స్ సర్వీస్ ప్రొవైడర్ గేమ్ పాయింట్ ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న ఈ టోర్నీలో వివిధ కార్పొరేట్ కంపెనీలకు చెందిన ఉద్యోగులు పోటీ పడతారు. నిత్యం విడుదల బిజీగా ఉండే ఉద్యోగులకు మానసిక, శారీరక ఆరోగ్యం కోసం టోర్నీ ఏర్పాటు చేసినట్లు నిర్వహకుడు సిద్ధార్థ్ రెడ్డి శుభవారం పేర్కొన్నారు. ఉద్యోగులను ఒకతాటిపైకి తీసుకురావడం సంతోషంగా ఉందన్నారు.

స్వర్గంలో నిర్ణయించబడిన వివాహ బంధాలకు స్వచ్ఛమైన బంగారు ఆభరణాలు

Bridal Jewellery

FLAT 56,000 ONLY

50% OFF ON DIAMOND JEWELLERY MAKING

916 HALLMARK GOLD JEWELLERY

3rd to 18th Feb.24

చెన్నయ్ జ్యువెలర్స్

916 గోల్డ్ • టైముంట్స్ • సిల్వర్ ఆర్టికల్స్

కోట్ రోడ్, కరీంనగర్

Silver Jewellery

10% OFF ON MRP

NO

Making & Wastage Charges On Silver Articles

92.5 Silver Jewellery